

ZWP-PNI.260-029/25

Zamawiający informuje o treści zadanych pytań oraz udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacji do ogłoszenia o aukcji 029/INW/25 na dostawę kolejki podwieszanej spalinowej przeznaczonej do transportu w wyrobiskach o znacznym nachyleniu dla JSW S. A. KWK Knurów-Szczygłowice Ruch Szczygłowice w poniższym zakresie:

Pytanie nr 1

- **Wniosek Ad. pkt. 13 ppkt 5) lit. d „Formularz ofertowy” w związku z treścią Załącznika nr 1 do „Istotnych Postanowień, które wprowadzone zostaną do Umowy”.**

Wykonawca wnosi o modyfikację treści zapisu pkt. 13 ppkt 5) lit. d „Formularz ofertowy” w związku z treścią Załącznika nr 1 do „Istotnych Postanowień, które wprowadzone zostaną do Umowy” poprzez nadanie im następującego brzmienia:

5) *Oświadczamy również, że:*

- a) posiadamy niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponujemy potencjałem technicznym i kadrowym do realizacji umowy,*
- b) wykonamy przedmiot zamówienia zgodnie z aktualnym poziomem wiedzy technicznej i należyłą starannością,*
- c) posiadamy i zatrudnimy w celu realizacji usług objętych postępowaniem pracowników posiadających stosowne kwalifikacje i uprawnienia oraz doświadczenie,*
- d) zatrudnimy osoby:**
 - z aktualnymi badaniami lekarskimi.**

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Formularz ofertowy pkt 13 ppkt 5 lit. d)**

Zapis dotychczasowy:

- d) zatrudnimy osoby:
 - z aktualnymi badaniami lekarskimi,
 - z aktualnymi zaświadczeniami o odbyciu przeszkolenia w zakresie obowiązujących w zakładzie górniczym przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy, prowadzenia ruchu oraz bezpieczeństwa pożarowego, występujących zagrożeń, porządku i dyscypliny pracy, zasad łączności i alarmowania, znajomości rejonu prac, a także zgłaszania wypadków i zagrożeń.
 - ubezpieczone od nieszczęśliwych wypadków.

Zapis po zmianach:

- d) zatrudnimy osoby:
- z aktualnymi badaniami lekarskimi

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 9 ust. 2 Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o aukcji.

Pytanie nr 2:

- **2. Wniosek Ad. cz. I „Przedmiot zamówienia” pkt. 2 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 2 ust. 1**

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu cz. I „Przedmiot zamówienia” pkt. 2 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 2 ust. 1 poprzez nadanie im następującego brzmienia:

2. Termin realizacji dostawy:

- do 8 tygodni od daty zawarcia umowy.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie nr 3:

- **3. Wniosek Ad. cz. II lit. a) „ Kolejki podwieszone z napędem własnym spalinowym” pkt. 6 i 8 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy”, § 1 pkt. II lit. a) ppkt 6 i 8.**

Aby umożliwić złożenie oferty Wykonawcy zamierzającemu ubiegać się o udzielenie przedmiotowego zamówienia, wnosimy o modyfikację treści zapisów cz. II lit. a) „ Kolejki podwieszone z napędem własnym spalinowym” pkt. 6 i 8 oraz Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy”, §1 pkt. II lit. a) ppkt 6 i 8 poprzez nadanie im nowego, następującego brzmienia:

6. Całkowita długość ciągnika: max 15 900 [mm]

8. Wysokość od dolnej półki szyny: max 1275 [mm]

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie nr 4:

- **4. Wniosek Ad. cz. II lit. a) „ Niezbędne wyposażenie dodatkowe” pkt. 5 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy”, § 1 pkt. II lit. a) „Niezbędne wyposażenie dodatkowe” ppkt 5 oraz w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 12 ust. 1 i 2 a także Załącznika nr 1 do „IPU” pkt. 13 ppkt 7)**

Wykonawca zamierzający ubiegać się o udzielenie zamówienia zwraca uwagę, że **norma PN-G-36000** o której mowa w treści cz. II lit. a) „Niezbędne wyposażenie dodatkowe” pkt. 5 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy”, § 1 pkt. II lit. a) „Niezbędne wyposażenie dodatkowe” ppkt 5 **została wycofana z dniem 08.11.2023r. Obecnie obowiązuje ROZPORZĄDZENIE PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/1628 z dnia 14 września 2016 r.** w sprawie wymogów dotyczących wartości granicznych emisji zanieczyszczeń gazowych i pyłowych oraz homologacji typu w odniesieniu do silników spalinowych wewnętrznego spalania przeznaczonych do maszyn mobilnych nieporuszających się po drogach, zmieniające rozporządzenia (UE) nr 1024/2012 i (UE) nr 167/2013 oraz zmieniające i uchylające dyrektywę 97/68/WE oraz USTAWA z dnia 15 lipca 2020 r. o systemach homologacji typu UEi nadzoru rynku silników spalinowych przeznaczonych do maszyn mobilnych nieporuszających się po drogach zgodnie z którymi Producent wprowadzający silnik spalinowy specjalnego przeznaczenia, przeznaczony do montażu w maszynie mobilnej nieporuszającej się po drogach, która ma być użytkowana w atmosferze potencjalnie wybuchowej musi posiadać świadectwo homologacji typu UE oraz stosowane zezwolenie.

Mając na uwadze powyższe, a nadto treść Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 12 ust. 1 i 2 a także Załącznika nr 1 do „IPU” pkt. 13 ppkt 7), które wprost wskazują, że m.in. *„Wykonawca zobowiązuje się do realizacji przedmiotu umowy zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa w zakresie ochrony środowiska (...)”*, nie sposób przyjąć intencję Zamawiającego, który określa parametry techniczne silnika spalinowego z powołaniem się na nieobowiązującą od listopada 2023r. normę prawną.

Zamawiający powinien tak określić parametry przedmiotu zamówienia, by warunki stawiane Wykonawcy były zgodne z aktualnie obowiązującymi przepisami prawa.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- Specyfikacja techniczna pkt II Niezbędne wyposażenie dodatkowe ppkt 5

Zapis dotychczasowy:

Silnik spalinowy - wysokoprężny, z bezpośrednim wtryskiem paliwa zapewniający parametry:

- chłodzenie: obiegowe, cieczą chłodzącą,
- gazy wydechowe muszą spełniać wymagania normy PN-G-36000,

Zapis po zmianach:

Silnik spalinowy - wysokoprężny, z bezpośrednim wtryskiem paliwa zapewniający parametry:

- chłodzenie: obiegowe, cieczą chłodzącą,
- gazy wydechowe muszą spełniać wymagania Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/1628 z dnia 14.09.2016

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 1 pkt III ppkt 5 Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 2 do Ogłoszenia o aukcji.

Pytanie nr 5:

- **5. Wniosek Ad. cz. III „Wymagania dodatkowe” pkt. 8 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. III „Wymagania dodatkowe” ppkt. 8**

Wykonawca wnosi o usunięcie treści zapisu cz. III „Wymagania dodatkowe” pkt. 8 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. III „Wymagania dodatkowe” ppkt. 8 – **przedmiotem zamówienia nie jest objęta dostawa kabin osobowych i osobowo-sanitarnych.**

- **6. Wniosek Ad. cz. III „Wymagania dodatkowe” pkt. 9 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. III „Wymagania dodatkowe” ppkt. 9**

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu cz. III „Wymagania dodatkowe” pkt. 9 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. III „Wymagania dodatkowe” ppkt. 9 poprzez nadanie im następującego brzmienia:

„W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do świadczenia bezpłatnej obsługi serwisowej w zakresie rocznych odbiorów i kontroli zgodnie z zapisami DTR lub instrukcji obsługi urządzenia. Części zamienne i elementy przeznaczone do wymiany, a niezbędne do przeprowadzenia ww. odbiorów i kontroli zapewnia Zamawiający”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Specyfikacja techniczna pkt III ppkt 8 i 9**

8. Dostawa przedmiotu zamówienia winna być kompletna – tzn. z wszelkiego rodzaju elementami niezbędnymi do pracy zgodnie z Instrukcjami (dokumentacjami) przedmiotowych urządzeń transportowych
9. W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do świadczenia bezpłatnej obsługi serwisowej w zakresie rocznych odbiorów i kontroli zgodnie z zapisami DTR lub instrukcji obsługi urządzenia. Części zamienne i elementy przeznaczone do wymiany, a niezbędne do przeprowadzenia ww. odbiorów i kontroli zapewnia Zamawiający

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 1 ust. III ppkt 8, 9 Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o aukcji.

Pytanie nr 6:

- 7. Wniosek Ad. cz. IV „Warunki gwarancji” pkt. 1 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. IV „Warunki gwarancji” ppkt. 1 Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu cz. IV „Warunki gwarancji” pkt. 1 w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. IV „Warunki gwarancji” ppkt. 1 poprzez nadanie im następującego brzmienia:
- „Wykonawca udziela gwarancji na poprawne działanie przedmiotu umowy przez okres 24 miesięcy licząc od daty podpisania pozytywnego Protokołu odbioru technicznego, który będzie podstawą do rozpoczęcia okresu gwarancji lub 26 miesięcy licząc od daty dostawy potwierdzonego protokołem odbioru przedmiotu zamówienia w zależności, co nastąpi wcześniej - z wyłączeniem części szybkozużywających się i materiałów eksploatacyjnych ujętych w Świadectwie jakości/Karcie gwarancyjnej Producenta maszyny/urządzenia – wzór, dołączonej do oferty.”*

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Specyfikacja techniczna pkt IV ppkt 1**

Zapis dotychczasowy:

1. Wykonawca udziela gwarancji na poprawne działanie przedmiotu umowy przez okres 24 miesięcy licząc od daty podpisania pozytywnego Protokołu odbioru technicznego, który będzie podstawą do rozpoczęcia okresu gwarancji

Zapis po zmianach:

1. Wykonawca udziela gwarancji na poprawne działanie przedmiotu umowy przez okres 24 miesięcy licząc od daty podpisania pozytywnego Protokołu odbioru technicznego, który będzie podstawą do rozpoczęcia okresu gwarancji lub 26 miesięcy licząc od daty dostawy potwierdzonego protokołem odbioru przedmiotu zamówienia w zależności, co nastąpi wcześniej - z wyłączeniem części szybkozużywających się i materiałów eksploatacyjnych ujętych w Świadectwie jakości/Karcie gwarancyjnej Producenta maszyny/urządzenia – wzór.

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 1 pkt IV ppkt 1 Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o aukcji.

Pytanie nr 7:

- 8. Wniosek Ad. cz. X „Warunki odbioru i realizacji zamówienia pkt. 2) lit. d) w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. IX ppkt. 2) lit. d)

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu cz. X „Warunki odbioru i realizacji zamówienia pkt. 2) lit. d) w związku z treścią Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy § 1 pkt. IX ppkt. 2) lit. d) poprzez nadanie im następującego brzmienia:

Pozytywny Protokół odbioru technicznego będzie podstawą do rozpoczęcia okresu gwarancji z zastrzeżeniem, że jeżeli jego sporządzenie z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego nie nastąpi w ciągu miesiąca od dostawy, bieg terminu gwarancji rozpoczyna się z upływem miesiąca od daty dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Specyfikacja techniczna pkt X ppkt 2 lit. d)**

Zapis dotychczasowy:

d) Pozytywny Protokół odbioru technicznego będzie podstawą do rozpoczęcia okresu gwarancji.

Zapis po zmianach:

d) Pozytywny Protokół odbioru technicznego będzie podstawą do rozpoczęcia okresu gwarancji z zastrzeżeniem, że jeżeli jego sporządzenie z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego nie nastąpi w ciągu dwóch miesięcy od dostawy, bieg terminu gwarancji rozpoczyna się z upływem drugiego miesiąca od daty dostawy.

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 1 pkt X ppkt 2 lit. d) Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o aukcji

Pytanie nr 8

Istotne postanowienia, które zostaną wprowadzone do umowy

- **9. Wniosek Ad. § 1 pkt III „Wymagania dodatkowe” Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy**

W związku z faktem iż przedmiot zamówienia dotyczy dostawy nowego urządzenia (w tym w przypadku jego producenta - wytworzenia) zastosowania obecnego brzmienia zapisu narzuca na Wykonawcę posiadanie tylko i wyłącznie nowego zaplecza produkcyjnego co w naszej ocenie nie jest intencją Zamawiającego. Tym samym celem uniknięcia niejasności interpretacyjnych zapis ten powinien mieć brzmienie:

- 1. Wszystkie zastosowane przy realizacji zamówienia materiały i wyroby, elementy składowe i inne będące przedmiotem zamówienia muszą być fabrycznie nowe. Pod pojęciem „fabrycznie nowe” żąda się zaoferowania produktów wykonanych z nowych elementów, czyli takich, które nie były remontowane, regenerowane i używane.**

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Specyfikacja techniczna pkt III ppkt 1**

Zapis dotychczasowy:

1. Wszystkie zastosowane przy realizacji zamówienia maszyny, urządzenia, materiały i wyroby będące przedmiotem zamówienia muszą być fabrycznie nowe. Pod pojęciem „fabrycznie nowe” żąda się zaoferowania produktów wykonanych z nowych elementów, czyli takich, które nie były remontowane, regenerowane i używane.

Zapis po zmianach:

1. Wszystkie zastosowane przy realizacji zamówienia materiały i wyroby, elementy składowe i inne będące przedmiotem zamówienia muszą być fabrycznie nowe. Pod pojęciem „fabrycznie nowe” żąda się zaoferowania produktów wykonanych z nowych elementów, czyli takich, które nie były remontowane, regenerowane i używane.

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 1 pkt III ppkt 1 Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o aukcji.

Pytanie nr 9:

10. Wniosek Ad. § 1 pkt IV ppkt 5) „Warunki gwarancji” Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu § 1 pkt IV ppkt 5) poprzez nadanie mu następującego brzmienia:

Wykonawca zobowiązany jest dokonać usunięcia wady, a po jej dokonaniu sprawdzić funkcjonowanie przez uruchomienie z udziałem służb technicznych Zamawiającego o ile wada była wyłączną przyczyną postoju lub nieprawidłowej pracy urządzenia. W wyjątkowych przypadkach, po uzyskaniu zgody Wykonawcy Zamawiający może dokonać wymiany części podzespołów i zespołów we własnym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Specyfikacja techniczna pkt IV ppkt 5**
- **Zapis dotychczasowy:**

Wykonawca zobowiązany jest dokonać naprawy, a po jej dokonaniu sprawdzić funkcjonowanie przez uruchomienie z udziałem służb technicznych Zamawiającego. W wyjątkowych przypadkach, po uzyskaniu zgody Wykonawcy Zamawiający może dokonać wymiany części podzespołów i zespołów we własnym zakresie

- **Zapis po zmianach:**

Wykonawca zobowiązany jest dokonać usunięcia wady, a po jej dokonaniu sprawdzić funkcjonowanie przez uruchomienie z udziałem służb technicznych Zamawiającego o ile wada była wyłączną przyczyną postoju lub nieprawidłowej pracy urządzenia. W wyjątkowych przypadkach, po uzyskaniu zgody Wykonawcy Zamawiający może dokonać wymiany części podzespołów i zespołów we własnym zakresie.

Pytanie 10:

- 11. Wniosek Ad § 1 pkt IX ppkt 1) litera e) i f) Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi zmianę zapisu poprzez nadanie mu brzmienia:

- e) Potwierdzeniem odbioru ilościowego przedmiotu dostawy będzie dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia spisany przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy po dokonaniu każdorazowej dostawy. Dowód Dostawy jak i Protokół odbioru przedmiotu zamówienia sporządza Wykonawca.
- f) Przedmiot zamówienia zostanie rozliczony za pomocą dwóch faktur wystawionych po dokonaniu kompletnej dostawy urządzeń transportowych wymienionych w § 1 ust. 1 pkt.1. Potwierdzeniem dokonania dostawy będzie sporządzony każdorazowo dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia, który będzie podstawą do wystawienia faktury.

Powyższe implikuje konieczność zmian Specyfikacji technicznej Część X pkt 1) litery e) - f) nadając identyczne brzmienie jak powyżej proponowane.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Specyfikacja techniczna pkt X ppkt e, f**

Zapis dotychczasowy:

- e) Potwierdzeniem odbioru ilościowego przedmiotu dostawy będzie dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia spisany przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy po dokonaniu każdorazowej dostawy. Dowód Dostawy jak i Protokół końcowy odbioru przedmiotu zamówienia sporządza Wykonawca.
- f) Przedmiot zamówienia zostanie rozliczony za pomocą dwóch faktur wystawionych po dokonaniu kompletnej dostawy urządzeń transportowych wymienionych w pkt I. Potwierdzeniem dokonania dostawy będzie sporządzony każdorazowo dowód dostawy oraz protokół końcowy odbioru przedmiotu zamówienia, który będzie podstawą do wystawienia faktury.

- **Zapis po zmianach:**

- g) Potwierdzeniem odbioru ilościowego przedmiotu dostawy będzie dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia spisany przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy po dokonaniu każdorazowej dostawy. Dowód Dostawy jak i Protokół odbioru przedmiotu zamówienia sporządza Wykonawca.
- h) Przedmiot zamówienia zostanie rozliczony za pomocą dwóch faktur wystawionych po dokonaniu kompletnej dostawy urządzeń transportowych wymienionych w pkt I. Potwierdzeniem dokonania dostawy będzie sporządzony każdorazowo dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia, który będzie podstawą do wystawienia faktury.

Powyższa zmiana zostanie adekwatnie dokonana w § 1 pkt IX ppkt 1 lit. e, f) Istotnych Postanowień Umowy – Załącznik nr 3 do Ogłoszenia o aukcji

Pytanie 11:

- **12. Wniosek Ad § 4 ustęp 8 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy**

Wykonawca wnosi zmianę zapisu poprzez nadanie mu brzmienia:

Podstawą wystawienia faktur VAT będzie dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia spisany przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy po dokonaniu dostawy do magazynu Zamawiającego podpisane przez upoważnione osoby Wykonawcy i Zamawiającego.

Obecne brzmienie kwestionowanego zapisu rodzi wątpliwości interpretacyjne, co do pakietu dokumentów stanowiących podstawę wystawienia faktury przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z poniższym:

- **Istotne postanowienia umowy § 4 ust 8**

Zapis dotychczasowy:

8. Podstawą wystawienia faktur VAT będą protokoły odbioru podpisane przez upoważnione osoby Wykonawcy i Zamawiającego.

Zapis po zmianach:

8. Podstawą wystawienia faktur VAT będzie dowód dostawy oraz protokół odbioru przedmiotu zamówienia spisany przez upoważnionych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy po dokonaniu dostawy do magazynu Zamawiającego podpisane przez upoważnione osoby Wykonawcy i Zamawiającego.

Pytanie 12:

- **13. Wniosek Ad. § 9 ust. 2 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy**

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu § 9 ust. 2 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy poprzez nadanie mu następującego brzmienia:

2. *Do realizacji przedmiotu umowy w zakładzie Zamawiającego Wykonawca będzie zatrudniał pracowników posiadających:*
- a) *stosowne uprawnienia i kwalifikacje,*
 - b) *aktualne badania lekarskie.*

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów Ogłoszenia o aukcji zgodnie z odpowiedzią Ad. 1.

Pytanie 13:

14. Wniosek Ad § 10 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi zmianę zapisu poprzez nadanie mu brzmienia:

- 1.1. *Wykonawca zapłaci Zamawiającemu 10 % całkowitej wartości (**netto**) umowy określonej w § 3, w przypadku odstąpienia, niewykonania, nienależytego wykonania lub rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.*
- 1.2. *Zamawiający zapłaci Wykonawcę 10 % całkowitej wartości (**netto**) umowy określonej w § 3, w przypadku odstąpienia, niewykonania, nienależytego wykonania lub rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego.*
- 1.3. *Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,1% wartości (**netto**) przedmiotu umowy, określonej w § 3, za każdy dzień **zwłoki** ponad ustalony termin realizacji, określony w § 2.*
- 1.4. *Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karą umowną w wysokości 0,1 % wartości (**netto**) przedmiotu umowy, za każdy dzień **zwłoki** w stosunku do uzgodnionego terminu usunięcia stwierdzonych przy odbiorze technicznym wad.*
- 1.5. *Zapłata kar umownych określonych w ust. 1.3 - 1.4 nie zwalnia Wykonawcy z realizacji przedmiotu umowy.*
- 2. ***Całkowita wartość kar umownych oraz odszkodowań, przysługujących Zamawiającemu z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę nie przekroczy 50% określonego w umowie łącznego wynagrodzenia netto.***

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie 14:

15. Wniosek Ad. § 10 ust 7 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wnosimy o jego usunięcie.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie nr 15:

**16. Wniosek Ad. § 10 ust 8 lit. a) Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy
Wnosimy o jego usunięcie.**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie 16:

17. Wniosek Ad § 11 ustęp 4 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu bowiem jego utrzymanie i ewentualne zastosowania uniemożliwi realizację umowy, której przedmiotem jest dostawa kompletnych urządzeń o określonej przez Zamawiającego konfiguracji. Technicznie niemożliwym jest produkcja kompletnego urządzenia w aspekcie zastrzeżenia zamawiającego o możliwości ograniczenia zakresu rzeczowego i lub zakresu finansowego nie przekraczającego 30% wartości netto umowy w trakcie jej trwania.

Odpowiedź:

Usunięto zapisy § 11 ust. 4 Załącznika nr 3 istotne Postanowienia umowy

Pytanie 17:

18. Wniosek Ad § 11 ustęp 7 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu gdyż w rzeczywistości jego zastosowanie prowadzi do wypowiedzenia umowy. Wykonawca zwraca uwagę że przedmiotem przyszłej umowy jest świadczenie niepodzielne w stosunku do którego nie można dokonać ograniczeń opisanych w przywołanym ustępie 7.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie 18:

19. Wniosek Ad § 11 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o rozszerzenie zapisu § 11 poprzez dodanie ustępu o następującym brzmieniu:

„Każda zmiana umowy odbywa się na zasadach wzajemnych negocjacji i wymaga pisemnej zgody każdej ze stron”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie 19:

20. Wniosek Ad § 13 ustęp 7 litera a) Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o wykreślenie przedmiotowego zapisu gdyż w rzeczywistości jego zastosowanie prowadzi do wypowiedzenia umowy. Wykonawca zwraca uwagę że przedmiotem przyszłej umowy jest świadczenie niepodzielne w stosunku do którego nie można dokonać ograniczeń opisanych w przywołanym ustępie 7 litera a).

Działanie opisane powyżej, powodują wypełnienie normy art. 387 i następne Kodeksu Cywilnego.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Pytanie 20:

21. Wniosek Ad § 13 ustęp 7 litery a-c Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o wskazanie w jakich okolicznościach, po spełnieniu jakich przesłanek Zamawiający stwierdzi, że wystąpił stan recesji na rynkach światowych lub sytuacją kryzysową na rynku węgla i stali.

Odpowiedź Kopalni

Zamawiający informuje, że w oparciu o wskaźniki i kryteria wskazujące na stan recesji na rynkach światowych oraz wskaźniki wskazujące na kryzys na rynku węgla i stali wystąpił stan recesji lub sytuacja kryzysowa.

Pytanie 21:

22. Wniosek Ad § 14 Załącznika nr 3 „Istotne Postanowienia, które wprowadzone zostaną do Umowy

Wykonawca wnosi o zmianę brzmienia zapisu na:

*Wykonawca oświadcza, że zapoznał się z obowiązującym w JSW S.A. „Kodeksem Etyki JSW”, którego treść została udostępniona na stronie www.jsw.pl/o-nas/compliance/kodeks-etyki-gk-jsw/. **Strony niniejszej umowy zobowiązują się, że w związku z realizacją niniejszej umowy będą przestrzegać zasad opisanych w ww. Kodeksie, Wykonawca zobowiązuje się że standardów tych przestrzegać będą jego podwykonawcy oraz wszelkie inne osoby przy pomocy których wykonuje umowę, jak również osoby, którym powierza wykonanie umowy (w całości lub w części). Ponadto Strony zobowiązują się do zapobiegania i niepodejmowania działań, które mogłyby powodować naruszenie tych zasad przez jego pracowników. Wykonawca zapewni zgodność swoich działań z powyższymi zasadami i na żądanie JSW S.A. niezwłocznie poinformuje o stosowanych w tym zakresie procedurach. Za wszelkie działania lub***

zaniechania stanowiące naruszenie powyższych obowiązków przez podwykonawców, osoby przy pomocy których Wykonawca wykonuje umowę, jak również osoby, którym powierza wykonanie Umowy (w całości lub w części), Wykonawca ponosi odpowiedzialność jak za działania własne.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy.